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> restart

_1) OBTENER LA SOLUCION GENERAL DE LA ECUACION DIFERENCIAL SIGUIENTE (sin
| utilizar dsolve)

> xIn(x) (%y(x)) — (I +1In(x)) y(x) +%\/;(2+ln(x))=0

1

xIn(x) ((fxym) = (1+1n(x)) y(x) + 3 VT (2 +1n(x)) =0 0

| <<<<<<<<<<<<<<<FIN PREGUNTA 1 >>>>>>>>555>>5>>>5>>>>>>>>>>>>>>>
> restart .

;2) DADA LA ECUACION DIFERENCIAL
d2

> 12 y(x) —4y(x) =0

&

5 y(x) —4y(x) =0 (2)
i dx
a) OBTENER LA SOLUCION GENERAL DE LA SIGUIENTE ECUACION DIFERENCIAL

HOMOGENEA (sin utilizar dsolve)
b) CON LA SOLUCION GENERAL OBTENIDA EN EL INCISO a) Y DADAS LAS
CONDICIONES INICIALES y(0) =-6 &
y'(0)=8 OBTENER LA SOLUCION PARTICULAR (sin utilizar dsolve)
¢) GRAFIQUE (JUNTAS) LA SOLUCION PARTICULAR OBTENIDA EN EL INCISO b) Y LA
PRIMERA DERIVADA DE ESTA, CONSIDERNADO UN INTERVALO 0<x<1

>

| << <<<FIN PREGUNTA 2 >>5>5555555>>>>>>>>>>>>>
> restart .

_3) OBTENGA Y GRAFIQUE { EN EL INTERVALO -1..1} LA SOLUCION PARTICULAR DE
LOS SIGUIENTES PROBLEMAS (sin utilizar dsolve):

[ 2) CON CONDICIONES EN LA FRONTERA

d 1 3
> )+ 3 )+ gy () =05(0) =—3;y(3 n) =3;y(5 n) 9

3 2
ié yx) + sz y(x) + -y +y() =0

y(0)=-3

E

(&)



i y(z 7:)—9 3)

_> restart .
[ b) CON CONDICIONES INICIALES

2
> d—x(t) =7 (ix(t)) + 12 x(¢) =cos(3 ¢) +t2;x(1) =2;D(x)(1)=-2

dlz dt
d d 2
gx(z) —7 (dt x(t)) +12x(¢) =cos(3 ¢) +¢
x(1)=2
D(x)(1)=-2 )

> restart .

[c) CON CONDICIONES INICIALES
2

> éy(xwz(%yu))ﬂy(x):se -

d d X
W +2 (dxym) +2y(x) =3 &
y(0)=-5
D(y)(0) =8 ®)

:<<<<<<<<<<<<<<<<< FIN PREGUNT A 3 SSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSSS>>
_> restart .

4) DADO EL SIGUIENTE PROBLEMA DE COND[CIONES INICIALES & UTILIZANDO
=EXCLUSIVAMENTE EL METODO DE VARIACION DE PARAMETROS (sin utilizar dsolve)
a* 42 )
> A +s (3 y(t)] —4y(t)=5¢""cos(21);y(0) =-2; D(y) (0) =0; D@ () (0) =7;

D™ () (0) =-5
d’ ¢’ -3t
yy(t) +5 (dtzy( )) —4y(t)=5¢ " cos(21)
y(0) = 2
D(y)(0) =
D(2>(y)<0) 7
DY () (0) = -5 (6)

=a) OBTENER SU SOLUCION PARTICULAR

=b) GRAFICAR EL RESULTADO DEL INCISO a) EN UN INTERVALO 0<t<1

>

;<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<FIN PREGUNTA 4 >>>>>>>>>>>>>>>>>>S> >SS S>> S>> S>>
> restart

[ 5) ST SABEMOS QUE LA SOLUCION GENERAL

Cl
> yx)=—F +Cx
X




y(x)=— +Cyx ™
X

:SA TISFACE LA ECUACION DIFERENCIAL HOMOGENEA SIGUIENTE
2

d 2 d
> -2y(x) + [@ﬂx))x +2x (ay(x)) =0
& d
‘Zy(X)+(§y(X)]x2+2x(Ey(X))=0 ®

®

"OBTENER LA SOLUCION GENERAL DE LA SIGUIENTE ECUACION NO HOMOGENEA
UTILIZANDO EXCLUSIVAMENTE EL METODO DE VARIACION DE PARAMETROS (sin

| utilizar dsolve)
2

> -2y(x) + [%y(x))xz—l-Zx (%y(x)) =327
2

—2y(x)+[%y(x))x2+2x(%y(x))=32x2 (10)

>

_<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<FIN PREGUNTA 5 >>>>>>>5>>>5>5S5S5S 5SS S5 SS>S>>>>




